

Концерты Нелли Акопян

С БОЛЬШИМ успехом прошли в Ереване концерты молодой пианистки Нелли Акопян. Имя Нелли Акопян впервые стало известно музыкальной общественности в ноябре 1963 г., когда на Шумановском конкурсе в ГДР студентка V курса Московской консерватории Нелли Акопян (педагог Д. Башкиров) завоевала первую премию.

Нелли Акопян выступила в Ереване с двумя концертами. Сольный концерт состоялся 4-го апреля в Малом зале Армфилармонии. В программе был представлен, в основном, Шопен (соната «си-минор», 24 прелюдии). Кроме того пианистка исполнила «Вечер», «Листок из альбома», концерт Шумана для фортепиано «ля-минор» и «Французскую сонату» Баха.

На днях в Большом зале состоялся концерт Нелли Акопян с симфоническим оркестром. Молодая пианистка покорила всех удивительной музыкальностью, эмоциональностью исполнения.

Публика горячо приняла также выступление молодого дирижера Рубена Варташяна.

Ж. БАДАЛЯН.

Ноисомолец
г. Ереван